



**ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ**

## **Hellenic Nautical Club of Greeks**

**ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡΙΘ. 11236/66 ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΩΝ (ΓΤΑ ΙΙ29)**

Αριθμ. Πρωτοκόλλου 1630  
Άλιμος 02/01/2023

Προς το ΕΘΝΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΑΓ. ΚΟΣΜΑ

Θέμα: Αποχώρηση του Ομίλου από χώρο του ΕΑΚΝ Αγ. Κοσμά.

Σχ. Το με ΑΠ 8226/30.12.2022 Έγγραφό σας.

Αγαπητή κ. Μοσχογιάννη,

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου, σας ενημερώνουμε ότι την 6η Δεκεμβρίου 2022, έγινε σύσκεψη στο γραφείο του κ. Υφυπουργού επί θεμάτων Αθλητισμού, με παρουσία της νομικού Συμβούλου του, του Προέδρου και του Αντιπροέδρου του ΕΝΟΑ, όπου εξετάστηκαν διάφορα θέματα που αφορούν στον Όμιλό μας.

Κυρίαρχο θέμα ήταν η παρουσία μας στον χώρο του Αγ. Κοσμά και ιδιαίτερα η απαίτηση απομάκρυνσής μας από τον χώρο εν όψει των έργων.

Αναφορικά με το θέμα ο κ. Υφυπουργός μας δήλωσε ότι .... ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΕΝΟΧΛΗΣΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΒΡΕΘΕΙ ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗΣ ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΑΣ ...

Επίσης την 20η Δεκεμβρίου 2022, σε σύσκεψη μας με στελέχη του επενδυτή με συμμετοχή του κ. Αθανασίου, μας δηλώθηκε ότι προγραμματίζουν έργα στην περιοχή τον Μάρτιο 2023 και επομένως παρακάλεσαν για την αποχώρησή μας μέχρι την 28η Φεβρουαρίου 2023. Μάλιστα δε, δήλωσαν ότι θα εξετάσουν σ' αυτό το χρονικό διάστημα, χώρους μέσα στην ελεγχόμενη από την Lamda περιοχή, προκειμένου να εγκατασταθούμε προσωρινά.

Κατόπιν τούτων, παρακαλούμε να απευθυνθείτε στον κ. Υπουργό (προϊσταμένη σας αρχή) για την αντιμετώπιση του θέματος.

Με την ευκαιρία, επιθυμούμε με το παρόν να εκφράσουμε την απόλυτη δυσαρέσκεια μας για το απαράδεκτο γεγονός που δεν μας συμπεριλάβατε (όπως υποχρεούστε σύμφωνα με ΜΟΥ που υπεγράφη μεταξύ του Υπουργού και της Lamda στις 28/07/20) στον πίνακα των σωματείων που χρησιμοποιούν χώρους και εγκαταστάσεις στην περιοχή της αρμοδιότητάς σας, προκειμένου να αποζημιωθούν από τον επενδυτή για κάλυψη των εξόδων που λόγω της απομάκρυνσής τους υφίστανται.

**Ε.Ν.Ο.Α. (ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΙΓΥΠΤΙΩΤΩΝ)**

Χερσόνησος Αγίου Κοσμά, 16777 Αθήνα // Agios Kosmas, 16777 Athens – Greece

Email: [info@enoa.gr](mailto:info@enoa.gr) Web: [www.enoa.gr](http://www.enoa.gr)



**ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ**

## **Hellenic Nautical Club of Greeks**

**ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡΙΘ. 11236/66 ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΩΝ (ΓΤΑ ΙΙ29)**

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, είμαστε εγκατεστημένο Σωματείο και με συνεχή αθλητική και παραγωγική δραστηριότητα, σε περιοχή του ΕΑΚΝ από το 1965 και η εξαίρεση μας από τη λίστα εξέπληξε ακόμα και τον Υπουργό κ. Αυγενάκη, ενώ έχουν συμπεριληφθεί επιλεκτικά στη λίστα σωματεία χωρίς να δημοσιευθούν τα κριτήρια επιλογής.

Δεν φτάνει που τα οικονομικά του σωματείου μας είναι σε πολύ δυσμενή κατάσταση λόγω των συνθηκών όπως πολύ καλά γνωρίζετε, δεν θα έχουμε και χώρο άθλησης των τμημάτων μας (κωπηλασία, ιστιοπλοΐα, καγιάκ, κολύμβηση).

Παρακαλούμε για την άμεση επίλυση του θέματος, ώστε να ενημερώσουμε τους αθλητές και προπονητές για το πού θα συνεχίσουν προπονήσεις τους εν όψει και της προ-Ολυμπιακής προετοιμασίας του 2024, καθώς και το πού θα μεταφερθεί το πλωτό υλικό και γυμναστήριο του σωματείου μας.

Αναμένοντας την απάντησή σας.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,  
Για το Δ. Σ. του Ε. Ν. Ο. Α.,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΡΟΤΖΕΡ ΓΚΑΤΤ



Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ι. ΔΙΑΚΟΜΙΧΑΛΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : Υφυπουργό επί Θεμάτων Αθλητισμού κ. Ελ. Αυγενάκη